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Гаврилюк пішов із Міноборони - і одразу
до Шмигаля: журналіст нагадав про схему
на 160 мільярдів
Юрій Ніколов нагадав, що ексзаступник міністра оборони
реалізовував передачу 160 млрд грн із бюджету оборони до
прикордонників
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Гаврилюк у Шмигаля після схеми на 160 мільярдів. Колаж: Інформатор

Колишній заступник міністра оборони, генерал-лейтенант Іван
Гаврилюк, став радником міністра енергетики Дениса Шмигаля з
питань оборонно-промислового комплексу на громадських засадах..
Журналіст-розслідувач Юрій Ніколов публічно вказав на зв'язок між
цим призначенням і давньою фінансовою схемою, яка стосується 160
мільярдів гривень з оборонного бюджету. Запобіжний захід
ексголові ДПСУ Сергію Дейнеку, чиє відомство було ключовим
учасником тієї схеми, ВАКС продовжував ще у березні. Обидва
фігуранти - і Гаврилюк, і Дейнеко - вже давно звільнені з
попередніх посад, але тема залишається гострою.

Ніколов оприлюднив свою позицію у соціальних мережах після того,
як стало відомо про нове призначення. Все це він виклав у своєму
дописі.

Два роки тому Гаврилюк обіймав посаду заступника міністра оборони
і, як зазначає сам Ніколов у своєму дописі, безпосередньо
реалізовував схему перерахування 160 мільярдів гривень із бюджету
Міноборони до Державної прикордонної служби. Формальна мета -
термінова закупівля дефіцитних снарядів для потреб самого ж
Міноборони. Кабінет Міністрів під керівництвом Шмигаля цю
операцію погодив.

Ніколов характеризує цю конструкцію як абсурдну: гроші забирали у
відомства, щоб купити для нього ж зброю через інше відомство.
Журналіст опублікував спільне фото Гаврилюка і Шмигаля і в
іронічній формі запропонував "додати на фото" Умєрова, Дейнека і
160 мільярдів гривень. Тим самим він натякає на причетність усіх
перерахованих осіб до тієї схеми.

Іван Гаврилюк

Генерал-лейтенант Іван Гаврилюк. Facebook / Міністерство оборони України

Що сталося з учасниками після звільнення

20 травня Кабмін звільнив Гаврилюка та Євгена Мойсюка з посад
заступників міністра Федорова. Однак уже через два тижні він
отримав нову роботу. Генерал-лейтенант Іван Гаврилюк призначений
радником з питань оборонно-промислового комплексу першого
віцепрем'єра Дениса Шмигаля на громадських засадах.

Сам Гаврилюк на засіданні тимчасово слідчої комісії заявив, що
рішення звільнитися він ухвалив у квітні 2025 року. Тодішній
міністр оборони Рустем Умєров публічно звинуватив його під час
наради у крадіжках грошей на закупівлі зброї. 5 червня 2026 року
Гаврилюк став радником Шмигаля в Міненерго з питань оборонно-
промислового комплексу на громадських засадах.

Доля Дейнека склалася інакше. Правоохоронці вважають, що до
незаконного переправлення тютюну через кордон до країн ЄС могли
бути причетні високопосадовці Держприкордонслужби. Серед
фігурантів справи - колишній голова ДПСУ Сергій Дейнеко, який
після оголошення підозри очолив бригаду "Помста".

Скандали навколо оборонних закупівель
тривають

Схема з перерахуванням коштів Міноборони до прикордонної служби
стала частиною ширшої кризи оборонних закупівель. У квітні
Верховна Рада заслухала секретаря Ради нацбезпеки та оборони
Рустема Умєрова. Депутати запитали, чи причетний Тимур Міндіч до
закупівлі неякісних бронежилетів, коли Умєров очолював
Міністерство оборони. Однак він відмовився відповідати, вважаючи
це "політизацією" справи.

Кримінальна відповідальність за корупцію в оборонному відомстві
все ж настає. Вищий антикорупційний суд затвердив угоду про
визнання винуватості у справі про хабар за забудову житла для
військових. Колишній посадовець отримав 4 роки ув'язнення з
конфіскацією майна - це перший випадок у практиці САП, коли за
такою угодою призначили реальний строк. Проте питання
відповідальності за масштабну корупцію в закупівлях залишається
відкритим.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Одесі судитимуть учасників ОЗГ за розкрадання понад 20 млн
грн на тендерах для світлофорів – Нацполіція

 Плівки Міндіча - Схеми знайшли, як нардеп Кучеренко міг бути
пов'язаний з фігурантами справи НАБУ

 НАБУ та САП викрили розкрадання запчастин для бронетехніки на
350 млн грн
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Лиманському напрямках - Molin
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Оксана Гутцайт хвилюється, що
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військових - Вони всі хочуть
швидко заробити
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2026 році - хто має право та як оформити
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